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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA (FEVEREIRO/2025)

 

Ao sexto dia do terceiro mês do ano de 2025 em primeira convocação às 19h00min, horário de Brasília, de
forma presencial, nos termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a Reunião Ordinária do Conselho Participativo Municipal do
Distrito de Jaçanã/Tremembé sob condução da Sra. Gisele de Lima (coordenadora), com apoio da Sra.
Tuany Alves (Secretária) e Sra. Amanda Anete (Secretária Adjunta) deu-se início a Reunião. Responsável
pela elaboração da presente ata: Sra. Tuany Alves Contou-se com a presença de 10 Conselheiros Titulares,
8 Conselheiros Suplentes, Representantes da Subprefeitura e Munícipes, conforme lista que se segue:

Conselheiro(a) titular; ALINE DONARIO DE ALMEIDA, AMANDA ANETE BUENO DA
SILVA, CRISTIANE BEZERRA DOS SANTOS, GENILSON ALVES DA SILVA, GISELE DE
LIMA, JOSÉ ARCANJO DE OLIVEIRA NETO, MARCELO PEREIRA, PATRICIA GOMES PEREIRA
RUSSO, TUANY CRISTINA DA SILVA ALVES, YNDAYA DOS SANTOS RIBEIRO. (CELSO SÉRGIO
DA SILVA e LUAN ALVES NASCIMENTO, AUSENCIA JUSTIFICADA).

Conselheiro(a) suplente; Samuel Cardoso da Silva, Joyce Juliana de Almeida, e Josaniel Souza
Santos, Maria Ericelda F Borges, Andreia Rodrigues, Ana Paula Lima Vidal, Carolina M. Santana, Janaina
de Souza Oliveira.

Prefeitura; Alex Marchiorato e João Dias.
 

Verificação de quórum e leitura da pauta
A abertura da reunião foi realizada pelo(a) Sra. Gisele de Lima e Sr. João Dias Camargo (Comunicação-
Interlocutor Substituto) e Sr. Alex Marchioratto (Governo Local) que informaram a todos os presentes sobre
a pauta publicada no Diário Oficial da Cidade. Em seguida, foi passada a publicação da Ata referente ao mês
de fevereiro.

1- Item 1 Sr. João Dias (Comunicação- Interlocutor Substituto) fez a Apresentação do Site da Subprefeitura
contendo as informações sobre o conselho.

2- Item 2 Faremos a criação do grupo no whatsapp para diálogo entre os conselheiros (as) titulares e
suplentes.

3- Item 3 Nós conselheiros (as) decidimos convocar as secretarias para as próximas reuniões para melhor
dialogo (CET/ SPTRANS/ SABESP / LOGA / LIMPA SP).

4- Item 4 Demandas dos Munícipes – Lei do psiu, denúncias sobre comércios irregulares, solicitação para
fiscalização.

5- Item 5 CDHU – Fazer oficio cobrando um retorno referente aos locais que são de pose deles (JOVA
RURAL), que estão precisando de zeladoria nas calçadas e muros que estão caindo.
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6- Item Anotamos diversos números de protocolos, para gerar ofícios e serem encaminhados para secretarias
responsáveis. 7- Item Foi passado a informação da Plenária que acontecerá em Abril, que será muito
importante a participação de todos inclusive dos conselheiros(as).

 

AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO
1. Convite para participação da Sabesp - Simone.
2. Convite para participação da Loga.

Próxima reunião: 07 de Abril de 2025- das 19 horas até às 21 horas Ata elaborada por Tuany Alves
(Secretária).

Joao Vitor Camargo Dias  
Diretor(a) I 
Em 10/03/2025, às 09:34.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código
verificador 121155897 e o código CRC B780EB77.
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